7. ריבוע ABCD נחתך למלבנים חופפים שצלעותיהם שלמות. F היא צורה שמורכבת מהמלבנים שיש להם נקודות משותפות עם האלכסון AC (מספיקה נקודה אחת). הוכח כי הקטע AC מחלק את F לשני חלקים שווי שטח.
פתרון. קודם כל, נחלק את ABCD למשבצות 1×1. היות ולכל המלבנים צלעת שלמות, כל מלבן יהיה מורכב ממשבצות שלמות. (אכן, ניקח מלבן הכי שמאלי מבין המלבנים הכי נמוכים שלא מורכבים ממשבצות שלמות, אז גם מלמטה וגם משמאל צמודים אליו מלבנים שמורכבים ממשבצות שלמות, או קירות של הלוח, לכן גם הוא מורכב ממשבצות שלמות.)

נמספר את השורות מלמטה: 0, 1, 2, ... . נמספר את העמודות משמאל: 0, 1, 2, ... .  אז לכל משבצת נתאים את מספר האלכסון שלה ששווה לסכום של מספר שורה ומספר העמודה שלה.

לכל חלוקה של הלוח למלבנים m×n, שיכולים להיות מסודרים בשני הכיוונים (מאונך או מאוזן), נקרא ריצוף חוקי. לכל מלבן של ריצוף נגדיר את המשבצת המובילה שלו, שהיא המשבצת השמאלית תחתונה שלו. נסמן ב-xK את כמות המלבנים בריצוף, שעבורם מספר האלכסון של המשבצת המובילה שלהם = K. 
אז לכל ריצוף חוקי הגדרנו סדרת מספרים:x0, x1, x2, x3, … .
טענה. כל ריצוף חוקי של ריבוע נתון מגדיר את אותה סדרה x0, x1, x2, x3, … . במילים אחרות, כמות המלבנים שמספר האלכסון של המשבצת המובילה שלהם = K אינו תלוי בריצוף, וזאת למרות שיכולים להיות ריצופים חוקיים שונים.

קל מאוד לפתור את השאלה באמצעות הטענה. אכן, נניח שאלכסון AC מחבר את הפינה השמאלית עליונה לפינה ימנית תחתונה. אז כמות המלבנים מתחת לאלכסון, בגלל הטענה, לא תלוי בריצוף. לכן הוא זהה לריצוף נתון ולריצוף נתון שמסובב ב-°180. לכן יש אותה כמות של מלבני הריצוף מעל האלכסון ומתחת לאלכסון. לכן יש להם אותו שטח, כי כל המלבנים חופפים. גם למשולשים ACB, ACD יש את אותו שטח, לכן אם מורידים מהמשולשים אלה שטחים שווים, עדיין נשארים שטחים שווים. לכן האלכסון AC חוצה את השטח של F. מש"ל. נשאר להוכיח את הטענה.
הוכחת הטענה. נניח כי יש שני ריצופים שונים, הראשון יוצר סדרה x0, x1, x2, x3, …, והשני  יוצר סדרה y0, y1, y2, y3 …. צריך להוכיח כי xK = yK לכל K.
נניח שמשבצת מובילה של מלבן שמשתתף בריצוף חוקי היא בפינה שמאלית תחתונה. אז כמות המשבצות של המלבן שמספר האלכסון שלהם שווה K יסומן ב-cK. קל לראות, שזה יהיה אותו מספר כאשר המלבן הוא אופקי או אנכי. אם מזיזים את המלבן הזה למעלה וימינה, כך שמספר האלכסון של המשבצת המובילה שלו יהיה M, אז יהיו לו cK משבצות שמספר האלכסון שלהם M+K.

בנוסף, נסמן ב-dK את הכמות הכוללת של כל משבצות הריבוע שמספר האלכסון שלהן K. אז dK שווה לסכום על כל מלבני הריצוף של כמות המשבצות שמספר האלכסון שלהם K, ולכן 
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נתבונן ב-K הכי קטן שעבורו 
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